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Configurar Autenticação Multi-Fator 
 

1. Aceda ao Microsoft 365 (https://www.office.com/) através de um PC (desktop ou portátil). 

Ao efetuar o login, irá surgir a janela “Mais informações necessárias”. Clicar em Seguinte. 

 

 
 

 

2. Comece por obter a aplicação Microsoft Authenticator no seu telemóvel (download na Google 

PlayStore ou na Apple AppStore. 

 

Mais informação em: https://www.microsoft.com/pt-pt/security/mobile-authenticator-app). 

 

Depois de instalar a aplicação, clicar em Seguinte. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.office.com/
https://www.microsoft.com/pt-pt/security/mobile-authenticator-app
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3. Abra a aplicação Microsoft Authenticator no seu telemóvel. Se for pedido, permita as notificações. 

Depois, adicione uma conta “Escolar ou profissional”. Clicar em Seguinte. 

 

 
 

 

4. Na aplicação Microsoft Authenticator, selecione depois a opção “Digitalizar o código QR”. Permita o 

acesso da aplicação à câmara do telemóvel para ler o código mostrado na janela do seu PC. 

 

 
 

 

5. Na janela do PC, será apresentado um número. No telemóvel, na aplicação Microsoft Authenticator, 

introduza o número apresentado. 
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6. No PC, verifique a mensagem “Notificação aprovada”. Clicar em Seguinte. 

 

 
 

 

7. A configuração foi efetuada com sucesso. Confirme, na próxima janela, o método de autenticação 

Microsoft Authenticator e, o modelo do seu telemóvel. Clicar em Concluído. 

 

 


